



小记者:孙雨泽 编号:180866
六一路小学三(3)班

嗨,今年是2068年,我现在是已经60岁的孙雨泽了,此时我已

未来的周口

经是全球最受欢迎的发明家了,我一直在上海工作,此时此刻很想念我的家乡——周口。

今天,我开着自己设计、研发的直升机飞往我的家乡去看一看。飞到周口上空,看到一栋栋的高楼大厦以及两条郁郁葱葱的绿色林带,中间还夹着一条弯弯曲曲的浅蓝色丝带,原来这就是我们周口的沙颍河。

沙颍河上空,远看河面上堆放着整齐的玩具积木,飞低一些再仔细看,原来是一艘艘装满集装箱的大轮船停靠在周口港。

以前真没觉得周口这么美,但从上空往下看,美丽的景色真是目不暇接啊……“请注意航空距离”,好险,刚才只顾着看地上,忘了注意上面了,我的直升机差点就和前面的直升机撞上了,我这时才回过神来,一看前面的直升机竟然在排队。随后就听到:“请安全通行,周口欢迎您”的声音,我这才看到,原来前面有我发明的空中红绿灯。

看,这就是我想象中的未来的周口,它将是一个美丽又无比发达的国际化大都市。

(辅导老师:王翠红)

珍惜生命

我想起很久以前,一只被压断了一条腿的流浪狗,不停地舔着自己受伤的脚踝,我飞快地跑回家拿了几块吃剩下的肉骨头,流浪狗看见了骨头,狼吞虎咽地吃起来,它一定饿坏了。那天晚上,下起了大雨。我躺在床上翻来覆去睡不着,担心那条流浪狗,没想到两个星期后,我突然见到那条流浪狗又一瘸一拐地在附近觅食,泪水禁不住地流了下来,真是个奇迹啊!流浪狗在忍受各种苦难之后仍然顽强的生活。可想而知,流浪狗是多么珍惜自己的生命!

生命有时脆弱的像薄冰一样



不堪一击;有时又强大的犹如大山一般坚韧不拔。就像雷锋叔叔说的那样,虽然生命短暂,我们却可以把有限的生命投入到无限的为人民服务之中去,让生命体现出无限的价值。生命只有一次,我们要好好珍惜。

(辅导老师:陈利娟)



小记者:丁书昊 编号:181883
周口直映教育学校五年级

我的表哥是个怪人,拥有双重性格。有时他能说服一切反对他的人,花言巧语让人迷失自己的心

令人佩服的表哥

智;同时他又是一个见义勇为、固执且热心的人。

表哥的个子比我高半头,一根根头发如长针般竖在头顶上,一双大眼睛透出不一样的目光,眉毛像条毛毛虫贴在脸上,高挺的鼻梁挺在光滑圆润的嘴唇上,整体来说,表哥还是很帅的。

有一次,表哥想来我家玩,让去接他,接到表哥我们原路返回时,突然看见一只小猫在马路上非常无助地跑来跑去。小猫由于太小而惊慌失措,我们刚想把小猫抱到一旁,可还没来得及,一辆电动车就把小猫给撞到了。当时有些路人从

小猫身旁走过,只是瞅瞅它,之后就匆匆地走了。虽说我们也可怜小猫,但因为还有很远的路要走,都建议不要管这只小猫,而表哥就很固执地要把小猫先送宠物医院进行救治,并用自己的零花钱给小猫买了些东西。别人知道后都夸他是个有爱心和责任心的好孩子。表哥却羞涩地说:“这些小动物太可怜了,受伤后没有自理能力,我应该帮助它。”

我打心底里佩服表哥的所作所为,也暗下决心,以后做个表哥这样有爱心、有责任心的好孩子。

(辅导老师:程琳)

我爱我的妈妈

在不想做卷子了,想出去玩,妈妈放下一切陪我复习。看到这儿我决定坚持复习。当我走神的时候她就唠叨我说:“现在是复习时间,不能跑出去玩了。”难道你不想考出好成绩吗?最后我只好把错题全部做会了。

考试过后,分数果然提高了。这时我才理解妈妈,对我的严厉、唠叨、其实都是为我好。我爱我的妈妈。我要向妈妈说一声:“妈妈,您辛苦了!我爱你!”

(辅导老师:张颖)



保护地球

小记者:豆怡鑫 编号:181871
周口直映教育学校三年级

我爱地球,我爱地球上的蓝天,爱它美丽的小溪和青山……

小时候,小朋友们在清澈的小溪里玩耍。河里的小鱼自由自在地游来游去,给我们玩捉迷藏呢,小鸟在枝头愉快地歌唱……



可现在,马路上越来越多的汽车川流不息,排放的尾气造成空气严重污染;工厂里排出的污水流到小河里造成水变脏、变臭,河水里的小鱼小虾也一条条都因窒息而死亡;人类胡乱砍伐树木造成洪水与沙尘暴;乱捕杀野生动物,帮助害虫破坏森林;有些人还在路上乱丢垃圾破坏这美丽的地球……

地球只有一个,我们要好好保护这个世界,希望人们从自我做起,保护环境,不要再破坏我们赖以生存的地球。

(辅导老师:程琳)

第一次采访



小记者:贺宝婕 编号:186402
商水县直一小四(2)班

我有过许多个第一次,第一次骑自行车、第一次洗衣服、第一次做饭……但第一次体验小记者现场采访,更让我感觉记忆犹新。

现场采访的当天早上,六点我和妈妈就起床了,吃过早饭,我们来到目的地——周口五一文化广场。同学们都已经在听老师讲话了,我急忙跑过去,认真听老师讲活动的注意事项。在老师的指导下,我们分为四人一组,经过小组成员的推选,我很荣幸当上了小组长。

经过大家的一番讨论,决定去五一路现场采访,我很威风地走在最前面,组员跟在我后面。我们选定的首名采访对象是名保安伯伯,但有点紧张,不敢迈出第一步,这时候我想起老师的话,心想自己现在是小组长,得带头做好榜样,于是就大踏步地走上前去,没想到却被拒绝了,我有点气馁。第二次我选择了一位推车带宝宝的奶奶,奶奶很友好地回答了我提出的问题,还夸我们有礼貌,这增加了我的勇气和信心。后面的采访虽然也偶尔被拒绝,但我一点也没气馁过,最后结束时还有点意犹未尽的感觉。

采访结束后,回想起采访时的情景,我得出一个结论:无论什么事,只要坚持、自信,勇敢迈出第一步,就会发现其实没有想象中那么难。